



Российская Федерация
E-mail: sovetroerich@gmail.com

Russian Federation
E-mail: sovetroerich@gmail.com

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Международный Совет Рериховских организаций имени С.Н.Рериха сердечно приветствует открытие выставки «Пакт Рериха: история и современность» Международного Центра Рерихов в Крымской республиканской универсальной научной библиотеке им. И.Я.Франко!

Этот замечательный выставочный проект напоминает нам о важной в истории вехе – первом Международном договоре о сохранении ценностей мировой культуры, автором и инициатором которого в 1930-е годы выступил великий русский художник, мыслитель и общественный деятель Николай Константинович Рерих. Пакт Рериха внес огромный вклад в признание культуры важной составляющей нашей жизни. Благодаря Пакту Рериха возникла система международного законодательства в области защиты культурного наследия; идеи Пакта Рериха заложили фундамент нового понимания культуры как духовного пространства личности, народа и всего человечества.

Актуальность Пакта Рериха и его отличительного знака – Знамени Мира – возрастают с каждым годом, ибо их высокая гуманитарная направленность оказывается все более востребованной в условиях нарастания разного рода кризисов. Н.К.Рерих был уверен в том, что культура – главное средство воспитания, универсальный источник для индивидуального развития и самый мощный инструмент для объединения народов планеты во имя созидания и мирного труда. В картинах и очерках Н.К.Рериха, в его Пакте, мы найдем не отдельные мысли и высказывания, но целую философскую концепцию культуры, предназначавшуюся им, в первую очередь, для России.

«В какой стране предпочтете жить? – Конечно, в стране Культуры», – писал Н.К.Рерих. И вслед за великим художником сегодня мы обращаемся к этому живоносному понятию, столь важному для неотложного осмысления, столь необходимому для продвижения по пути космической эволюции.

Выражаем искреннюю признательность организаторам выставки и всем, кто оказал поддержку в реализации культурного проекта.

Желаем выставке успешной и плодотворной работы, а ее гостям и посетителям – радостного открытия уникального художественного и философского наследия Николая Константиновича Рериха!

С уважением,

Коллектив Международного Совета Рериховских организаций имени С.Н. Рериха